

Koburg herceg jelölése ilyen módot-e, az megválik.

Bécs, decz. 16. A Pol. Corr. konstátálja, hogy Koburg Ferdinánd herceg kandidatúrája kizárólag a bolgár küldöttség kezdeményezéséből eredt.

Bécs, decz. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Koburg herceg jelölését eddig megbízható helyről vett értesülés szerint magánjelleggel bír. Jogos alapja van annak a foltételezésnek, hogy a jelölésből az alkalomból támadt, hogy Koburg herceg a moszkvai koronázások mint a Koburg-ház képviselője jelen volt, hová a czárral s több orosz előkelőséggel összekötöttesbe lépett, kik aztán, noha nem hivatalosan módon a bolgár figyelmét ráirányozták.

Bécs, decz. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Diplomáciai körökben kiemelik, hogy Koburg herceg jelölésének kezdeményezésére kizárólag a bolgárokról eredt, s hogy a jelölés nem hivatalos. A jelölést egyébiránt itt rokonszenvesen fogadják s a béke jelének veszik.

Bécs, decz. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Ide érkezett jelentések szerint a bolgár körökben remélik, hogy Koburg Ferdinánd herceg jelölése nem fog meghiúsulni, mert csak akkor léptek elő vele, mikor híre terjedt, hogy a mingreliai herceg a jelölést visszautasítja és így Koburg herceg nem tekinthető ellenjelöltnek.

Berlin, decz. 16. (Az Egyetértés távirata.) Koburg herceg jelölése és az orosz hivatalos lap német-barát nyilatkozatai itt valóságos hangulaváltozást okoztak. Ujra biznak a béke fenntartásában.

Berlin, decz. 16. (Az Egyetértés távirata.) Koburg Ferdinánd jelölését itt igen kedvezően fogadják, de attól tartanak, hogy Oroszország nem csak hogy nem fog egyezni, hanem hogy azt keressen vissza fogja utasítani. Egy magas állású orosz tisztviselő így nyilatkozott: Koburg Ferdinánd herceg ép oly lehetetlen a bolgár trónon, mint Battenberg Sándor.

Berlin, decz. 16. (Az Egyetértés távirata.) A mi Koburg Ferdinánd herceg jelölését illeti, a jelentések mind megegyeznek abban, hogy az csakis a bolgároktól eredt, s hogy Ausztria-Magyarország ép úgy fogadta, mint minden más,

depedig 10.004.226 frt., minőfoga a veszteség 588.006 frt. Ehhez azonban még hozzávendő azon, ezen összegnek mintegy 40%-ára tehát veszteség is, melyet a viszbiztosítási társaságok szenvednek úgy, hogy az összes veszteség 800.000 frt. bátran tehető.

Bécs, decz. 15. (Az Egyetértés távirata.) A bolgár küldöttség ma kimerítő jelentést tett a szofiai regnességnek eddigi tevékenységéről.

Bécs, decz. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A bolgár küldöttség ma Berlinbe utazott, a hova holnap délben fog megérkezni. A küldöttség a 'Kaisergarten'-be fog szállani.

Szofia, decz. 16. (Az Egyetértés távirata.) Koburg Ferdinánd hercegnek arra való kétsége, hogy a bolgár trónt elfogadja, az itteni körökre igen kedvezően hatott. Most bevallják, hogy a regnesség már hetek óta foglalkozott ezzel a jelöléssel s hogy a szobrány tagjai is komolyan beszéltek róla. A küldöttség már utasított is, hogy a hatalmak hozzájárulását szerezzék meg.

Bécs, decz. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Lohanov a ma bolgár küldöttségnek kijelentette, hogy ő Koburg Ferdinánd herceg jelöléséről nem vesz hivatalos tudomást. A pétervári kabinet Miklós mingreliai herceg jelölésének eszméjéről nem mondott le.

KÖZGAZDASÁG.

Bécs, decz. 16. Az osztrák-magyar bank főtanácsának mai ülésén a bank 1886. év II. feliről szóló approximativ mérlege terjesztett be. Az eddigi üzleti eredmények szerint 1886. év II. felére már 23 fr 20 krajár hátralek osztlak jut, ez év I. felére 15 fr 20 krajár osztlak adatot, s így ez évnek teljes osztlaka 38 fr 20 krajár, a mi 6-30%-kal felel meg. Az 1886. évre a teljes osztlak 38 fr 70 krajár volt.

Páris, decz. 16. Az orosz bankok ma délelőtt a francia kormányval a francia oltaz kereskedelmi szerződés fölmondását közölték. Miatán a jelenlegi szerződés csak 1888. január 1-én jár le, az orosz kormány egyuttal kijelenté, hogy hajlandó jövő évben megindítani a tárgyalásokat új modus vivendi érdekében.

London, decz. 16. Az angol bank a lezármítási kamatlábát 5 százalékra emelte.

Páris, decz. 17. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Boulevard-forgalom: Háromszázalékos francia jaredek 82.87. Uj francia község jaredek 102.02. ottomán bank 533.75. magyar aranyjaredek 85.56 Mozzimas.

A jégbiztosítás a gazdakörben.

A mióta a gazda-kör működik, illy izgalmas léte még nem volt. Fenyvesi Adolf a biztosítási politikáról tartott felolvasást; eles kritikát gyakorolva az első magyar általános biztosítási-társaságunk nemcsak legujabb terve, hanem eddigi működése fölött is. A kritikában használt deeseb vágások, arra késztették Somssich Pál enököt, hogy az intézetet védelmébe vegye, miben viszont a felolvasó saját személyéről nézte talált olyat, a mit nézte szerint nem hagyhatott szó nélkül.

A biztosítási iület terén az utóbbi években észleltelt reformtörvényekre vonatkozó intézkedések között első helyen áll Bismarck herceg 1879. évi aug. 4-iki kötelevénye. Ez követte az osztrák kormányának 1880. aug. 18-iki regulatívuma, melylyel a biztosítási vállalatok engedélyezésre és állami felügyeletre szabályozták, mely a részvényes biztosítási vállalatoknál minden üzleti ág után szazszer frnyri alap tényleges bevezetését megköveteli, de a kölesönösre fektett némi biztosítási egyetletnek ezen alap alkotását elengedi, másoknál pedig a körülményekhez képest ezt mérésli s csak az elbiztosításnál rendeli a 20 ezer frnyri alap tényleges befejeztét.

A magyar kereskedelmi törvény nem tesz különbséget részvényekre vagy kölcsönösre fektett biztosítási vállalat köz, a mi akadályozza a biztosítási vállalatok engedélyezésre és állami felügyeletre szabályoztatást. A biztosítási vállalatok tagjai között van a munkaadók viselik. Ez utóbbi biztosítás a munkanemkek szerint alakuló külön szövetségekre bízati, a melyek vagy az egész bizodalomra, vagy országokba vagy tartományokra terjednek ki. Ezekre a felügyeletet a bíralmi biztosító hivatal gyakorolja. De vannak Németországban a kisebb számban Ausztriában és más államokban is — egyesben magánjellegű szövetségeket az élet- és kár-biztosítás különböző ágaira.

Náncuk egy idő óta a szövetszeti eszmét a mezőgazdasági hitel terén akarják gyümölcsösíteni; a biztosítás mezejében a kölcsönösseg csak a vasuti vállalatok szövetkezelését mutat fel jó eredményt.

A társaság, az igazgatóság emlékirata szerint, 27 év; fennállása óta a jégbiztosítás bevett 24.886.986 frt. díjat jégbárokért kifizetett 18.950.211 frtot; a sze zeti jutalékot s egyéb üzleti költségeket 15%-kal számítva, maradt az egész időre 2.938.727 frt nyereség, a mi állag évi 81.000 frt nyereséggel tenne. E 27 üzleti év közül 18 nyereséggel, 9 pedig veszteséggel záródott.

A társaság, az igazgatóság emlékirata szerint, 27 év; fennállása óta a jégbiztosítás bevett 24.886.986 frt. díjat jégbárokért kifizetett 18.950.211 frtot; a sze zeti jutalékot s egyéb üzleti költségeket 15%-kal számítva, maradt az egész időre 2.938.727 frt nyereség, a mi állag évi 81.000 frt nyereséggel tenne. E 27 üzleti év közül 18 nyereséggel, 9 pedig veszteséggel záródott.

Ezen állással szemben beavott szakemberek a sajtotban azt vitatták, hogy a jégbizt végeredményben veszteséggel járt s hogy 1880-tól 1885-ig terjedő hat év ciklusban a jégbiztosítási bevétel 9.416.220, a kiadás pedig 10.004.226 frt., minőfoga a veszteség 588.006 frt. Ehhez azonban még hozzávendő azon, ezen összegnek mintegy 40%-ára tehát veszteség is, melyet a viszbiztosítási társaságok szenvednek úgy, hogy az összes veszteség 800.000 frt. bátran tehető.

Ezen adatioktól tehát világos, hogy a társulat, ha ezt az üzletet a maga számlájára akarja ezentul vinni, kénytelen a díjakat felemleni, a mi lehetetlen, mert az ideán lejárt díjaknak az az aránya, hogy a veszteség nem csupán a magyarországi, hanem más országokból jégbiztosítás is származik és hogy nem szabad e hat évnél megmaradni, mert ha a jégbizt 1858-tól 1885-ig 12 évi szakokra csoportosították, a 17 ilyen ciklus mind-egyiké nyereséggel végződött.

Az azonban maga az e körülmény, hogy az igazgatóság az átlagos évi 81.000 frt nyereséget, melyet a gazdák-nak akar átengedni, akként számítja, hogy a díjbételekben az összes veszteség az egyéb üzleti kiadásokra 15%-ot von le, holott a társaság nemcsak kölcsönösseg néveléssel, hanem 25%-ig is emelkednek: eléggé mutatja, hogy a 2.200.000 frnyri nyereség a valóságának nem felel meg.

A mi a második kérdést illeti: az első előny, mely a szövetségi tagoknak kínálkozik, az, hogy a díjak az egész 12 évre 20%-kal szállítottak le, de ezzel szemben az áll, hogy 12 évig egymás után csakis a szövetségnél biztosíthatnak jégbár ellen. A 20%-os leszállítás 12 évre egyenlő 2.4 évi díjengedéllyel; de mivel a fent vesztés esetén egy évi díj erőjei pótlására kötelesek, mert az idejéni fölmaradt a számítás, hogy a díjak, a leszállítás a mostani díjakból nem 20, hanem csak 11.6%-ot tesz. Már pedig egy magyarországi biztosító társaság díjai, hat évi biztosítással, már most is telmessen, néhol egy harmaddal is olcsóbbak, mint a minőköt a tervezett szövetség helyek kiállításba, a nélkül, hogy amott a hat év előtti visszalépésből a biztosító félnek hátránya támadna, míg a jégbár-szövetségtől való kilépés egy egész évi díjnak azonnali befizetését vonja maga után.

A szövetségi költésge ismeretlensége s részletezése után kiemelik, hogy az igazgatóság azt vártta, hogy a gazdasági egyesületi hatalmas közreműködésével sikerüljön a jégbár-biztosító szövetség üzemeltetői sokkal több gazdára s sokkal nagyobb területre kiterjesztieni, mint a hogy eddig sikerült. Ertekezés véleményében azonban, az hogy az e részbeni agitáció keveset fog eredményezni ama vidékeken, a melyeket ritkán jár a jég.

Felütni, hogy miért éppen a jég s miért nem a tűz-kár elleni biztosítással kezd az első magyar általános biztosító társaság a szövetségbe való csoportosítás, mely a különböző szerződéseket egymással és a m. kir. és osztrák-magyar államvasutakkal összeköti. A vállalkozók helyi érdekei, a fővárosi kiküldöttök pedig a közigazgatási bejárás alkalmával közüli vasutnak kívánták megítenni, hogy az idővel az állam, illetve a főváros tulajdonába menjen át. A közmunka és közlekedési miniszter a fővárosi intézet leírataiban tudatja, hogy a szobánörög vasut egyszerű vontaolt iparvasut-nál kevésbé tekinthető, azon józáról, hogy az idővel az állam tulajdonába jusson, mondomott s felhívja a fővárosi, hogy saját érdekében illetőleg ugyanezt tegye. Gondoskodott azonban a miniszter egyidejűleg arról, hogy a szállítási tarifák olyan alacsony díjtelekben állapítsanak meg, melyek után legalább is 90 esztendőig fog igényelni az üzleti töké megterülése.

Vasut Konstáninápolyban. A keleti vasutak üzleti társasága engedélyt kért a török kormánytól, hogy Konstáninápolyban kiváratul építtessen, s így az Európába érkező utasokat árukat együtt Perába vagy Ga-tába közvetlenül szállítsa. E vasut egyuttal azután vasutnak is használtatnak. A miniszternek a tervet elfogadta és most már csak a szultán hozzájárulása szükséges.

Kimutatás a m. kir. államvasutak 1886. évi nyegyenkilenczedik hetü bevételéről.

Table with 4 columns: Száll. mennyiség, Bevételek, Többsz. bev., and other financial data for the railway.

IPARÜGYEK.

Milert kerül oly sokba a kereskedelmi miniszterium palotája? A következő sorokat vesszük: Az ellenzék pártköröket, de magát a kormánypartot is, előnkön foglalkoztatja a földművelés-, ipar- és kereskedelmi miniszterium palotájának költségvetésére pályázatokat írtak ki, melyre négy ajánlat érkezett be.

Bécs, decz. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Ide érkezett jelentések szerint a bolgár körökben remélik, hogy Koburg Ferdinánd herceg jelölése nem fog meghiúsulni, mert csak akkor léptek elő vele, mikor híre terjedt, hogy a mingreliai herceg a jelölést visszautasítja és így Koburg herceg nem tekinthető ellenjelöltnek.

Berlin, decz. 16. (Az Egyetértés távirata.) Koburg herceg jelölése és az orosz hivatalos lap német-barát nyilatkozatai itt valóságos hangulaváltozást okoztak. Ujra biznak a béke fenntartásában.

Berlin, decz. 16. (Az Egyetértés távirata.) Koburg Ferdinánd jelölését itt igen kedvezően fogadják, de attól tartanak, hogy Oroszország nem csak hogy nem fog egyezni, hanem hogy azt keressen vissza fogja utasítani. Egy magas állású orosz tisztviselő így nyilatkozott: Koburg Ferdinánd herceg ép oly lehetetlen a bolgár trónon, mint Battenberg Sándor.

kiírtetéséggel, hogy az első magyar általános biztosító-társaság az országos kiállításra csak Benczur képviselő szerepelt. (Derültleg) Azt mondja tekintettség, hogy én tegyek különbséget a gazdák elnöke és a magyar általános biztosító-társaság elnöke közt. Engedelmet kérek, én a mai ülésen nem hirdetem, s csak ma délbén tudtam meg, hogy értekezés lesz. Egyébiránt, ha oly magyart tiszta fehérruhába öltözködött a tisztelt előadó ur, kárdom, nem tagja-e egy biztosító-társulat igazgatójának?

Fenyvesi Adolf: Egész határozatlan kijelentem, hogy én semmiféle biztosító-társaság igazgatóságában nem vagyok és semmiféle ilyes társulattal összekötötésben nem álltam és nem is állok. Még azt is kijelentem, hogy én ebben a kérdésben, a melyről értekeztem, soha egy árva betűt nem írtam, és én felhívok mindenkit, hogy a ki ennek ellenkezőjét tudja, az álljon elő.

Somssich Pál enök: A jövő esztendőben elő fogunk állni, reméltem objektív értekezéssel, nem pedig személyeskedésekkel, mert ezekkel győzedelmünkben nem fogunk, de a mit itt állítani méltóztatni, merem mondani, feleben sem áll, a minnek megafalására reméltem, lesz alkalom. Most pedig az értekezést bezárom.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

Halászati törvényjavaslat. A kereskedelmi miniszteriumban Malekovits államtitkár enöklete alatt egy halászati törvényjavaslat megalkotása céljából egyhárvitot engedte több órát át tanakodni. A tárgyaláson jelen voltak az értekezlet: A halászmisztérium részéről Ribáry József miniszteri tanácsos, a vállalkozók részéről a miniszterium részéről dr. Bencez titkár, a közlekedési miniszterium részéről dr. Kovács Sándor miniszteri titkár, az igazságügy-miniszterium részéről Szántó Mihály miniszteri titkár, a pénzügyminiszterium részéről Angyal osztálytanácsos, a kereskedelmi miniszterium részéről Lipthay István, Bedő Albert és Málly István miniszteri tanácsosok, Kvaszay osztálytanácsos és Balogh miniszteri titkár, továbbá Langrád János helyettes helyettes és mint tollíróvó dr. Szalay segédfogalmazó, a horvát miniszterium részéről Modics min. titkár, a horvát országos kormány részéről Miskich Kálmán, az országos gazdasági egyesület részéről Kegyelvi István, a balatoni halászszövetkezet részéről Nedeczky Jenő, a felső-magyarországi halászszerelvény részéről pedig Kriesch alelnök. Az enjuete 42 szakasza terjedő tervezetet vitatták meg, s ezt négy órá beható tanácskozás után némi módosításokkal el is fogadta. A törvényjavaslat kiváló tekintetvel a fennálló birtokügyi viszonyokra.

Iparsut Köbányán. Tóth László és érdektársai folyamatosan, hogy Köbányán olyan vasut létesítsenek, mely a különböző szerződéseket egymással és a m. kir. és osztrák-magyar államvasutakkal összeköti. A vállalkozók helyi érdekei, a fővárosi kiküldöttök pedig a közigazgatási bejárás alkalmával közüli vasutnak kívánták megítenni, hogy az idővel az állam, illetve a főváros tulajdonába menjen át. A közmunka és közlekedési miniszter a fővárosi intézet leírataiban tudatja, hogy a szobánörög vasut egyszerű vontaolt iparvasut-nál kevésbé tekinthető, azon józáról, hogy az idővel az állam tulajdonába jusson, mondomott s felhívja a fővárosi, hogy saját érdekében illetőleg ugyanezt tegye. Gondoskodott azonban a miniszter egyidejűleg arról, hogy a szállítási tarifák olyan alacsony díjtelekben állapítsanak meg, melyek után legalább is 90 esztendőig fog igényelni az üzleti töké megterülése.

Vasut Konstáninápolyban. A keleti vasutak üzleti társasága engedélyt kért a török kormánytól, hogy Konstáninápolyban kiváratul építtessen, s így az Európába érkező utasokat árukat együtt Perába vagy Ga-tába közvetlenül szállítsa. E vasut egyuttal azután vasutnak is használtatnak. A miniszternek a tervet elfogadta és most már csak a szultán hozzájárulása szükséges.

BUDAPESTI ÁRU-ÉS ÉRTÉKTÖZSDE

Table with 2 columns: Item name and price/quantity. Lists various goods like sugar, flour, and oil with their market prices.

Gabona-társaság.

A buza-üzlet irányja ma is tartósan szilárd maradt. A kínálat igen gyenge volt ma és elégtelen, minék kikövetkeztethető a forgalom sem nyerhetett nagyobb terjedelmet. A vételköltség igen kedvező volt és mintegy 12.000 mm. adatot el tegnap teljes áron, sőt egyes esetekben pár krajczárért többet is fizettek. Egyéb gabonafélékben gyér volt a forgalom és irány meg árák teljesen változatlanok maradtak. — Eladott: Buza: Tiszavideki 1000 mm. 81 k. 9.15 frt, 2500 mm. 81 k. 9.15 frt, 3000 mm. 80 k. 9.15 frt, 100 mm. 79 k. 9.05 frt, 100 mm. 79 k. 9.05 frt, 100 mm. 79 k. 9.07 frt, 100 mm. 79 k. 9 frt, 100 mm. 78.5 k. 9 frt, mind három lóra. Pestvidéki 600 mm. 80.5 k. 9.05 frt, 100 mm. 79 k. és 100 mm. 78 k. 8.92 frt, 100 mm. 78.8 k. 9 frt, 900 mm. 78.3 k. 8.90 frt, 200 mm. 76 k. 8.75 frt, mind három lóra. Bányási 400 mm. 79 k. 9.07 frt, három lóra. Szerbiai 3500 mm. 77 k. 8.60 frt, három hónapra. Rozs 200 mm. 6.40 frt, 100 mm. 6.30 frt, 200 mm. 6.40 frt, mind készpénzzel és mellett. Zab 100 mm. 5.35 frt, 100 mm. 6.10 frt, 200 mm. 5.60 frt, 100 mm. 5.75 frt, 300 mm. 5.45 frt, mind készpénzzel és mellett.

Mai hivatalos effektiv árak.

Table with 2 columns: Item name and price. Lists various commodities like sugar, flour, and oil with their current market prices.

Határútlelet egy forgalom mellett, dacára az alacsonyabb new-yorki gabonárforrásoknak, szilárd irányban nyílt meg. — Kültellett: Szoknyabuzza tavaszra mintegy 5000 mm. 9.07 forinton. Tengeri május—júniusra 1000 mm. 6.12 Delli tözsdé.

A déli tözsdén gyenge volt a forgalom és az irány szilárd maradt. — Kültellett: Szoknyabuzza tavaszra mintegy 10000 mm. 9.05, 9.07 és 9.08 frton. Szoknyabuzza őszre mintegy 5000 mm. 8.76 és 8.77 frton. Delli 1 órákor hivatalosan zárulnak: Szoknyabuzza tavaszra 9.07 — 9.03 Szoknyabuzza őszre 8.76 — 8.77 Tengeri május—júniusra 6.12 — 6.13 Szoknyabuzza tavaszra 6.52 — 6.54 Káposztárepe augusztus—szeptemberre 11.1 — 11.2

Déliutáni forgalom.
A déliutáni forgalom szintén gyenge volt és az irány, dacára a ki nem elégtel hermi gabonarióvalomnak, határozottan szilárd volt és az árak mérsékelen emelkedtek. — Kötetlet:
Szokványbuza tavaszra mintegy 10,000 mm. 9.06, 9.07, 9.08 és 9.09 forint.
Szokványbuza ősztre mintegy 5000 mm. 8.75, 8.77 és 8.78 forint.

Déliutáni 5 órákor zárulnak:
Szokványbuza tavaszra frt 9.08 — 9.10
Szokványbuza ősztre frt 8.77 — 8.79
Tengeri májusi-juniusi frt 6.12 — 6.14
Szokványbuza tavaszra frt 6.52 — 6.55
Képosztarepce augusztus-zeptemberre frt 11.4 — 11.5

Terményföld.
Terményekben gyenge volt a forgalom.
Sallva tartósan szilárd, szerbiai és boszniai 100 darabos 84 forint, boszniai 85 darabos 94 frton költet 56 kilónak.
Biszarab tartósan lanya, beszi áru hordóval együtt 51 frton vásárolt.
Szess változatlan.

Értéktözsde.
A tegnapi esti tözsdei beállott javulás után a mai tözsdei ismét gyenge nyomatú árfolyamokkal nyit meg, mit a német események állapotáról és a magyar pénzügyi műveletek elhalasztásáról szóló hírek idéztek elő. A hitelrészvény és a járadékok árfolyamai ennek következtében gyengültek irányított és később sem állhatott meg a javulás, mert a pénzügyek és a Kreizzeitung egy cikke lehangozták az üzekereskedést. Este ugyan kissé javult a déliutáni árfolyamok, de a párisi jelentésekre ismét elnyúlt.

Előteszde.
Az előteszde határozottan lanya irányt követett. — Osztrák hitelrészvény 295.50-től 294-én vásárolt, maradt 294.30, magyar hitelbank 304—304.25-én, magyar aranyjárdék 104.22—104-én, magyar papírjárdék 94.15—94-én, magyar lezártbank 104.1—104-én vásárolt.

2 óra 30 perces zárulnak: Osztrák hitelrészvény 294.30—294.40, magyar aranyjárdék 104—104.05, magyar papírjárdék 94—94.05-én vásárolt.

Déli tözsde.
A déli tözsdei alacsonyabb hermi árfolyamok következtében lanya maradt. — Osztrák hitelrészvény 294.90—294.10 között ingadozott, maradt 294.60, magyar hitelbank 304.25—304.25-én, magyar aranyjárdék 104.22—104-én, magyar papírjárdék 94.15—94-én, magyar lezártbank 104.1—104-én vásárolt.

1 óra 30 perces zárulnak: Osztrák hitelrészvény 294.60—294.70, magyar hitelbank 304.50—304.75, magyar aranyjárdék 103.95—104, magyar papírjárdék 93.95—94.

Praemiumizlet: Osztrák hitelrészvény holnapra 3.25—4 frt, nyolc napra 8—8.50 forint, egy hónapra 16.50—17.50 forint.

Utóteszde.
Az utóteszde hermi jelentése lanya volt. — Osztrák hitelrészvény 294.80—293.80-én, magyar aranyjárdék 103.90—103.87-én vásárolt.

2 óra 30 perces zárulnak: Osztrák hitelrészvény 294—294.10, magyar aranyjárdék 103.85—103.90-én vásárolt.

Magánforgalom.
A déliutáni magánforgalomban osztrák hitelrészvény 293.70—294.10-én, magyar aranyjárdék 103.90-én, magyar lezártbank 101.40—101.50-én vásárolt.

Esti tözsde.
Az esti tözsde eleinte szilárdabb volt, végül azonban ismét elnyúlt. Osztrák hitelrészvény 294.70—294-én, magyar hitelbank 304—304.1-én, magyar aranyjárdék 103.90—104.02-én, magyar papírjárdék 93.95—94-én vásárolt.

6 órákor zárulnak: Osztrák hitelrészvény 294.10—294.20, magyar aranyjárdék 103.95—104, magyar papírjárdék 93.92—93.95-én.

Sertéskezeskedelmi osztrak.
Budapest-Kőváryán.
Kőváry, decz. 16. Az üzlet változatlan. Magyar uraság 600 néhez 38—40 frt, fiatal néhez 39—41 frt, fiatal közep 40—41—frt, fiatal könnyű 40—41 frt, közönséges (született) néhez 38—40 frt, közep 39—40 frt, könnyű 37—38 frt. — Romániai, bukányi, átmeneti néhez forint, átmeneti közep forint, átmeneti könnyű forint, átmeneti közep forint, átmeneti könnyű forint, átmeneti közep forint. — Szerbiai néhez 37—38 frt, közep 37—38 frt, fiatal néhez 36—37 forint. Hízó 1 éves frt, hízó két éves makkos 30—34 frt, makkos dőlgubán 40/.....

BÉCSI ÉRTÉKTÖZSDE.
Előteszde.
Bécs, decz. 16. (Az Egyetértés távirata.) A mai előteszde elég ok volt a lanya irányra, melyek elsősorban a fokozódó pénzügyi. Az a hír, hogy a magyar kormány pénzügyi operációi halasztási szándékát volna, egy már üzekereskedő arra birt, hogy realizáljon. Végül a Kreizzeitungnak egy Franciaország ellen irányított cikkeket hoztak le a lanya hangulat indoklására. Váltakat kissé megrálgattak.

11 órákor zárulnak: Osztrák hitelrészvény 293.70, magyar hitelbank 303.10, angol-osztrák bank 111, uniobank 217.75, osztrák tartományi bank 242.25, osztrák-magyar államvasút 252, tramway 216, májusi járadék 82.90, magyar aranyjárdék 103.90, husz frankos arany 9.93.

Déli tözsde.
A déli tözsde szilárdabban indult és az árfolyamok kissé javultak. — Jegyzetek: Osztrák hitelrészvény 293.90, magyar hitelbank 303.25, osztrák-magyar államvasút 252.30, déli vasút 105, májusi járadék 82.90, magyar aranyjárdék 103.90, magyar papírjárdék 93.85, husz frankos arany 9.93, német birodalmi márká 61.70.

2 órákor zárulnak: Osztrák hitelrészvény 293.20, angol-osztrák bank 111.50, uniobank 219.25, bankgyeuléslet 105.75, magyar hitelbank 303.25, osztrák-magyar államvasút 252.90, Karoly-Lajos-vasút 195.10, dunagőzhajozási részvény 380, Lloyd-részvény 565, északnyugati vasút 169, elhagyott vasút 162.75, tramway 215.25, déli vasút 105.75, májusi járadék 83.90, osztrák aranyjárdék 103.90, magyar aranyjárdék 103.82, ezaki vasút 2355, déli közepi sorozás 121.50, husz frankos arany 9.93, német birodalmi márká 61.72, magyar papírjárdék 93.77, osztrák tartományi bank 242.25. Tartiva.

Bécs, decz. 16. (Magyar érdekek hivatalos zárlata.) Magyar felhatalmazottak kötévény 104.70, Erdélyi vasút felhatalmazottak kötévény 104.70, 51/2-ös magyar földhatalmazottak zárlat Erdélyi vasút 130.75. Szoldatárvajás Kötevény Magyar 4/2-ös aranyjárdék 103.85. Alfordi vasút 182.25. Magyar északkeleti vasút 171.75. Keleti vasút elsőbbség 99.50. Tízévesi déli vasút 251.50. Magyar lezártbank részvény 100.75.

Kassa-oderbergi vasút részvény 149.75. Dohány-részvények Leszártbank Temes Béga Bécs, decz. 16. (Osztrák érdekek hivatalos zárlata.) Osztrák hitelrészvény 293.30. Déli vasút 105.75. 4/2-ös aranyjárdék 112.25. Váldó Londona 125.75. Karoly-Lajos vasút 195.10. 1884-es soroz. 167.50. 1880-as sorozás 137.75. Török sorozás 177.75. Angol-osztrák bank részvény 111.40. 4/2-ös aranyjárdék 103.85. Osztrák államvasút 251.80. 20 frankos 9.93. 4/2-ös papírjárdék részv. 82.90. Osztrák hitelrészvény 177.50. Osztrák-magyar bank részvény 888. — Casák. kir. arany 5.93. Német bankkötél 61.70. Elhagyott vasút részv. 162.75. Wiener Bankverein részvény 106. — Dunagőzhajozási részv. lára. 370 Lanyha.

Esti tözsde.
Bécs, decz. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Az esti tözsde decazra a londoni kamatlábfelemelésnek, mérsékeltan javult, mert az eladások csökkentek és a holnapi prognózisok nyugodtabban várják. A forgalom rendkívül korlátozott maradt. — Jegyzetek: Osztrák hitelrészvény 293.40—293.80, magyar hitelbank 303.80—303.25, angol-osztrák bank 111—111.25, uniobank 218.50—218.75, tramway 214.25—214, osztrák-magyar államvasút 251.60—252.20, májusi járadék 82.95—83, magyar aranyjárdék 103.75—103.92, magyar papírjárdék 93.75—93.85, magyar nyreménykölcsön 121, osztrák hitelrészvény 178.25.

5 óra 30 perces zárulnak: Osztrák hitelrészvény 293.50, magyar hitelbank 303, uniobank 218.50, bankgyeuléslet 106.25, osztrák tartományi bank 241.50, tramway 215.00, osztrák-magyar államvasút 252.10, Karoly-Lajos-vasút 194.75, májusi járadék 82.97, magyar aranyjárdék 103.82, magyar papírjárdék 93.80, husz frankos arany 9.94, német birodalmi márká 61.75—61.77.

Zárlat után jegyez osztrák hitelrészvény 293.50 után 293.70, osztrák-magyar államvasút 252, magyar aranyjárdék 103.85 után 103.87.

Az esti magánforgalomban maradt osztrák hitelrészvény 293.90 után 293.80, osztrák tartományi bank 240.50 után 240.80, magyar aranyjárdék 103.90.

Praemiumizlet és bécsi értéktözsde.
Bécs, decz. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A díjtellek javultak. — Osztrák hitelrészvény holnapra 3—4 frt, nyolc napra 8—9 frt, egy hónapra 17—18 frt, három hónapra 25—27 frt, osztrák-magyar államvasút egy hónapra 13—14 frt, Karoly-Lajos vasút egy hónapra 9—10 frt, déli vasút egy hónapra 8—9 frt, magyar aranyjárdék egy hónapra 3—3 1/2 százalék, három hónapra 5—5 1/2 százalék.

Magánkamatláb: Első váltóra 9 1/2—10 százalék, további lóra és telepített váltóra 4 1/2—5 százalék.

BÉCSI GABONATÖZSDE.
Bécs, decz. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Habár a külföldi piacokról nyugodtabb hírek érkeztek, sőt némelyikről még alacsonyabb árfolyamok is érkeztek, itt mégis határozottan szilárd volt az irány, mert a vételek tartósan jó maradt. — Kötetlet: Buzza tavaszra 9.38—9.41, júniusra 9.04—9.06, zab tavaszra 6.76, tengeri májusi—júniusi 6.51—6.52 forinton. Rozs tavaszra 6.90—6.92 frt.

Déliutáni nyugodt volt a forgalom és szilárd az irány, de magasabb árfolyamok még sem tarthaták magukat, mert végül előtérbe lépett az eladási kedv. Végül jegyzetek: Buzza tavaszra 9.40—9.41, júniusra 9.04—9.06, rozs tavaszra 6.89—6.91, zab tavaszra 6.75—6.77, tengeri májusi—júniusi 6.51—6.52.

Kész áru gyenge forgalom mellett csak buzza szorítottok a forgalom. Az irány szilárdan tartott. Eladatok 3000 mm. urasági buza 80 k 9 frt, Csallóköz-Somorja, 1000 mm. szarvadi buza 80 k 8.50 frt Kis-Zombor; mindkettő készpénz.

Szess ára tartott. Kész gabnára 25 frton adott el és maradt így pénz.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÖZSDEK.
Külföldi értéktözsdek névlistája.
Lászlóvárosi árfolyam a német piacokra 100 márkáért 61.70 frt, 100 frt 61.70 frt, 100 márkáért 61.70 frt, 100 frt 61.70 frt.

December 16.	Ar. folyam	Buda-pesti	Külföldi
PÁRIS.			
Buzza folyó márká	39.60	11.81	0.97
— májusi	39.80	11.81	0.69
— júniusi	39.80	11.81	0.69
— júliusi	39.80	11.81	0.69
— augusztusi	39.80	11.81	0.69
— szeptemberi	39.80	11.81	0.69
— októberi	39.80	11.81	0.69
— novemberi	39.80	11.81	0.69
— decemberi	39.80	11.81	0.69
— januári	39.80	11.81	0.69
— februári	39.80	11.81	0.69
— márciusi	39.80	11.81	0.69
— áprilisi	39.80	11.81	0.69
— májusi	39.80	11.81	0.69
— júniusi	39.80	11.81	0.69
— júliusi	39.80	11.81	0.69
— augusztusi	39.80	11.81	0.69
— szeptemberi	39.80	11.81	0.69
— októberi	39.80	11.81	0.69
— novemberi	39.80	11.81	0.69
— decemberi	39.80	11.81	0.69
— januári	39.80	11.81	0.69
— februári	39.80	11.81	0.69
— márciusi	39.80	11.81	0.69
— áprilisi	39.80	11.81	0.69
— májusi	39.80	11.81	0.69
— júniusi	39.80	11.81	0.69
— júliusi	39.80	11.81	0.69
— augusztusi	39.80	11.81	0.69
— szeptemberi	39.80	11.81	0.69
— októberi	39.80	11.81	0.69
— novemberi	39.80	11.81	0.69
— decemberi	39.80	11.81	0.69
— januári	39.80	11.81	0.69
— februári	39.80	11.81	0.69
— márciusi	39.80	11.81	0.69
— áprilisi	39.80	11.81	0.69
— májusi	39.80	11.81	0.69
— júniusi	39.80	11.81	0.69
— júliusi	39.80	11.81	0.69
— augusztusi	39.80	11.81	0.69
— szeptemberi	39.80	11.81	0.69
— októberi	39.80	11.81	0.69
— novemberi	39.80	11.81	0.69
— decemberi	39.80	11.81	0.69
— januári	39.80	11.81	0.69
— februári	39.80	11.81	0.69
— márciusi	39.80	11.81	0.69
— áprilisi	39.80	11.81	0.69
— májusi	39.80	11.81	0.69
— júniusi	39.80	11.81	0.69
— júliusi	39.80	11.81	0.69
— augusztusi	39.80	11.81	0.69
— szeptemberi	39.80	11.81	0.69
— októberi	39.80	11.81	0.69
— novemberi	39.80	11.81	0.69
— decemberi	39.80	11.81	0.69
— januári	39.80	11.81	0.69
— februári	39.80	11.81	0.69
— márciusi	39.80	11.81	0.69
— áprilisi	39.80	11.81	0.69
— májusi	39.80	11.81	0.69
— júniusi	39.80	11.81	0.69
— júliusi	39.80	11.81	0.69
— augusztusi	39.80	11.81	0.69
— szeptemberi	39.80	11.81	0.69
— októberi	39.80	11.81	0.69
— novemberi	39.80	11.81	0.69
— decemberi	39.80	11.81	0.69
— januári	39.80	11.81	0.69
— februári	39.80	11.81	0.69
— márciusi	39.80	11.81	0.69
— áprilisi	39.80	11.81	0.69
— májusi	39.80	11.81	0.69
— júniusi	39.80	11.81	0.69
— júliusi	39.80	11.81	0.69
— augusztusi	39.80	11.81	0.69
— szeptemberi	39.80	11.81	0.69
— októberi	39.80	11.81	0.69
— novemberi	39.80	11.81	0.69
— decemberi	39.80	11.81	0.69
— januári	39.80	11.81	0.69
— februári	39.80	11.81	0.69
— márciusi	39.80	11.81	0.69
— áprilisi	39.80	11.81	0.69
— májusi	39.80	11.81	0.69
— júniusi	39.80	11.81	0.69
— júliusi	39.80	11.81	0.69
— augusztusi	39.80	11.81	0.69
— szeptemberi	39.80	11.81	0.69
— októberi	39.80	11.81	0.69
— novemberi	39.80	11.81	0.69
— decemberi	39.80	11.81	0.69
— januári	39.80	11.81	0.69
— februári	39.80	11.81	0.69
— márciusi	39.80	11.81	0.69
— áprilisi	39.80	11.81	0.69
— májusi	39.80	11.81	0.69
— júniusi	39.80	11.81	0.69
— júliusi	39.80	11.81	0.69
— augusztusi	39.80	11.81	0.69
— szeptemberi	39.80	11.81	0.69
— októberi	39.80	11.81	0.69
— novemberi	39.80	11.81	0.69
— decemberi	39.80	11.81	0.69
— januári	39.80	11.81	0.69
— februári	39.80	11.81	0.69
— márciusi	39.80	11.81	0.69
— áprilisi	39.80	11.81	0.69
— májusi	39.80	11.81	0.69
— júniusi	39.80	11.81	0.69
— júliusi	39.80	11.81	0.69
— augusztusi	39.80	11.81	0.69
— szeptemberi	39.80	11.81	0.69
— októberi	39.80	11.81	0.69
— novemberi	39.80	11.81	0.69
— decemberi	39.80	11.81	0.69
— januári	39.80	11.81	0.69
— februári	39.80	11.81	0.69
— márciusi	39.80	11.81	0.69
— áprilisi	39.80	11.81	0.69
— májusi	39.80	11.81	0.69
— júniusi	39.80	11.81	0.69
— júliusi	39.80	11.81	0.69
— augusztusi	39.80	11.81	0.69
— szeptemberi	39.80	11.81	0.69
— októberi	39.80	11.81	0.69
— novemberi	39.80	11.81	0.69
— decemberi	39.80		

F. rovában minden sz. egyezri beiktatása 2 krba kerül, hirdetésért, melyek a hirdető félnek lakoziméval el vannak...

KIS HIRDETESEK

Minden hirdetőre felhívást ad a kiadónál. Lovébli tudakozásokra pontosan válaszolunk, ha a szükséges postabélyeg beküldetik és a hirdetés alatt álló kis szám közölték.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg beküldetik.

Előkelő magánú családok számára... Gavalléroktól levett férfi ruhák... Eladás... Kintűnő... Vétel... Ohajtanék... Megvétele...

Alkalmazást keres... Mint gyakoronok... Hávezetetői... Oktatás... Nevelőnek... Zongoratanító... Egy zenében...

Egy 28 éves... Zenedét... Csinosan... Uri lakás... Egy kisbobb... Különféle... Tars keresztetik... Úgyvédi irodára... Teljes ellátás...

Uri lakás... Egy kisbobb... Különféle... Tars keresztetik... Úgyvédi irodára... Teljes ellátás...

Uri lakás... Egy kisbobb... Különféle... Tars keresztetik... Úgyvédi irodára... Teljes ellátás...

Előrehatalt idegy és a raktár tuthalmozása miatt 1887. januári eladok... Téli kabátokat... városi és utazóbundákat... GROSSMANN S.

Budapest, V., Nádor-utca 4. szám. Bécsi verseny-társaság. Uri ruha főraktára. Egyedül a maga nemében! Csak kétféle árak: 16 és 28 frt.

Karácsoni és ujévi ajándékok. SZÜTS ES TÁRSA. egyházi szerek, templomi és társulati lobogók... Budapest, St.-Ferenciek bazára 16. kaplatok.

Pályázat. A szentesi eszagr. izr. hitközségben - 1000 frt év illetéssel, 200 frt lakbértalánnyal s a kerületi közgyűlés által megszabott anyakönyvi díjjakkal javadalmazott rabbi-állásra...

Huzás már Karácsonykor! Kincsem-Sorsjegyek a 1 frt 11 sorsjegy 10 frt. Főnyeremény 50.000 forint. ERNYEI H. BEIFELD JOZSEF.

FÁCSZÁN vadsertés, őz- és szarvasvad, nyul, fenyvesmadár és minden másféle vad... DAMMAN & C. SAN GIOVANNI e TEDUCCIO.

karácsonyi és ujévi ajándék, mosó- és facsaró-gépeink, vasmángorlóink SCHLEINZ KÁROLY és társai. Budapest, VIII., stáció-utca 47.

A Franklin-Társulat kiadásában Budapestben megjelent és minden könyvtárnál kapható - az osztrák tartományok számára Szelezsák György ca. kir. egyet. könyvtárnál, Bécsben I., Stefansplatz 6. szám.

Óvakodjunk utazatóktól. Minden más hasonló kínzési, vagy nevű készítmény, csak az eredeti szer kúllós alakjának utánzása, annak hatása nélkül. SZÉKREKEDÉS.

Huzás Karácsonykor! Kincsem-Sorsjegyek a 1 frt 11 sorsjegy 10 frt. Főnyeremény 50.000 forint. ERANDL A.

Egészen új! Eddig utól nem ért! egy valódi amerikai arany-double-remontoir-óra. LEVIT E. Óra és láncz gyári-raktár.

Néklözhetetlen minden háztartásban. Valódi 30 éves sylvium zárdá-sylvorium. Eder Antal Gyula, Budapest.

KINCSEM SORSJEGYEK. Huzás karácsonykor! a 1 frt, 11 darab sorsjegy 10 frt, 6 darab sorsjegy 5.50. Főnyerem. 50.000 forint o. é. A „MERCUR” kiadóhivatalának bank- és váltóüzlete.

Fontos mindenkinek! A Conkling Manufacturing Company részvénytársaság Birminghamban, Angliában... Conkling Manufacturing Company, 55, Alma Str., Birmingham, Angolországban.

PETELEI ISTVÁN AZ ÉN UTCZÁM elbeszélések egy kötetben 17 iv 280 oldal. Ára füzve 1 frt 80 kr.